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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Hoofdlijnenbrief Cultuur 2022, 

te weten: 

- de motie-Werner over een vaste televisierubriek met het 
belangrijkste landelijke en regionale cultuurnieuws (32820, 
nr. 472); 

- de motie-Van Strien over innovatie, ondernemerschap 
en maatschappelijke impact meewegen bij de aanvraag en 
verantwoording in de nieuwe BIS-periode (32820, nr. 473); 

- de motie-Mohandis c.s. over een wetswijziging die de 
toegang tot een volwaardige bibliotheek voor elke inwoner 
van Nederland garandeert (32820, nr. 474); 

- de motie-Wuite over de uitgangspunten van de Hoofdlij- 
nenbrief Cultuur meenemen in de gezamenlijk op te stellen 
cultuuragenda's voor Caribisch Nederland (32820, nr. 475); 

- de motie-Martin Bosma over de Gouden Koets weer 
inzetten op Prinsjesdag (32820, nr. 476). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Werner (32820, nr. 472). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BIJ1, Volt, Lid 
Omtzigt, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Strien (32820, nr. 473). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mohandis c.s. (32820, nr. 474). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wuite (32820, nr. 475). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 

de VVD, de SGP, het CDA, BBB en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Martin Bosma (32820, nr. 476). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 
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